

## Отчет за дейността на НЧ”Просвета-97”-с.Радишево за периода 2020 година

### I.Актуално състояние на читалището

-брой регистрирани членове-51члена събран членски внос-51лв.  
-брой посетители на предоставени читалищни услуги : 223  
библотечни посещения и 120 услуги от административно-техни  
ческо естество

-проведени събрания – едно на читалищното настоятелство и  
едно общо събрание

-субсидирана численост -1 щатна бройка

-общ бюджет на читалището-10440лв. субсидия +139лв. от чл. и  
чит.внос.

-материално техническа база-библиотека от 15кв.м.:репетицион  
на и съблекалня-32кв.м. хранилище-6кв.м. и салон със120 места  
Техническата база на читалището включва /една компютърна  
конфигурация и един принтер-чернобял/. Осигурен е и постоя-  
нен интернет достъп.

-управленчески инициативи-кандидатстване с проектни предложе  
ния към различни програми осигуряване на дарения.

-участия за повишаване на квалификацията –няма

-наложени санкции-няма

### II.Дейност на читалището за 2020година.

През изтеклата 2020 година библиотечния фонд на читалището е  
4217 тома художествена литература. Имаме 223 броя читателски  
посещения от различни възрасти. Броя на действителните чле  
нове на читалището за 2020 г. е 51 и всички те участват в  
дейността на читалището.

Абонирани сме за вестниците „Минаха години” „Клуб 100 ” и  
„Трета възраст”.Читалището има една Коледарска група която е  
временно действаща. Традиционно залегналите читалищни меро  
приятя включиха чествания като Йорданов и Иванов ден, Бабин  
ден, Баба Марта, Осми март.

По повод 21 Януари – Ден на родилната помощ или Бабин ден  
Поканихме сестрата и акушерката за да ги поздравим за празни

ка след което което под звуците на музика жените от селото събрали се в сградата на читалището отпразнувахме подобаващо празника.

На Трифон Зарезан организирахме декустация на домашно приготвено вино като за най-добър лозар тази година беше избран бай Тодор който се слави не само с доброто си вино но и с гроздовата си ракия. Така празника успя да разчупи сивото ежедневие на хората и да ги накара да се почувстват млади и жизнени.

Баба Марта посрещнахме с много предварителни приготовления. Организирахме работилница за изработката на мартеници които бяха раздадени на хората от селото на първи март. На трети март поднесохме цветя на паметника край селото.

Не забравихме и осми март който отбелязахме с почерпка и музика в салона на читалището. За всички жени имаше по едно подараче с пожелание за много здраве и щастие и дълъг живот. С децата и младежите от селото през юли и август организирахме мероприятия като турнири по волейбол, народна топка, състезания по ориентиране и намиране на съкровища. За спечелилите имаше награди, а за всички останали имаше лакомства и почерпка.

Увелечиха се посещенията на библиотеката и заемането на книги за дома.

На първи ноември отбелязахме Денят на народните будители и си пожелахме и за бъдеще да работим в полза на Читалището.

За коледа организирахме изложба на коледни картички изработени от децата.

Като подобаващ завършек на годината коледарската група обиколи селото и пожела на стопаните здраве и берекет през годината.